Сніжинка : Дорогі наші гості, ми раді бачити вас сьогодні тут. Ми разом з вами будемо святкувати день народження, але це не звичайне день народження, це день народження царя.  А хто знає як звати нашого царя? Так – наш цар Ісус! 
      Я, біленька сніжинка, прилетіла до вас, бо ми сніжинки любимо дарувати людям радість, особливо в таке велике свято - народженння нашого Спасителя. Ви любите, діти сніг? А любите коли багато снігу? Бог створив нас сніжинок, щоб ми встеляли землю білою ковдрою  і прикрашали дерева блискучою шубкою. Ачи знаєте ви, що на світі немає однакових сніжинок? Це тільки здається, що вони одинакові, але коли уважно придивитись, то всі сніжинки різні. Бог створив кожну сніжинку гарною і особливою так само як і людей. Немає однакових сніжинок, так само як немає однакових людей. Ви всі дуже гарні і всі не схожі один на другого, близнята і ті відрізняються. Бог прекрасний Творець! Все , що створив Бог чудове і ви також чудові. А чи знаєте ви, що сніжинки дуже дружні і ми любимо кружляти і танцювати над землею, це так класно, якщо біля тебе є багато сніжинок, багато друзів. А давайте ми всі разом потанцюємо, і поспіваємо, і прославимо нашого Царя – Ісуса Христа, який прийшов на землю, щоб спасти кожного із нас.

Забігають клоуни
Клоун 1: Стійте, стійте, які танці без нас! І ми з вами! Ми також хочемо подякувати Ісусові, що Він любить нас і народився, щоб спасти мене і вас! Коли Ісус народився люди йшли до Нього і приносили Йому подарунки. Зараз Ісус на небесах і Він  чує і бачить нас, то давайте ми подаруємо Йому пісні і тацні! Ну що починаємо? 

(Пісні :ягнята, Пане мій, Царю мій; Бог Рятівник; з неба на землю).

Сніжинка: Молодці, так гарно співали і танцювали. Я думаю, що Ісусові сподобалось. 

Клоун: Танцювати ви я бачу любите, а любить і вміє прикрашати ялинку?  Ну тоді ми зараз ми перевіримо. Заходьте, ялиночки, будемо вас прикрашати (по 2 учасники на ялинку). 

Клоун: Будемо ще грати? Ну тоді граємо. Хто любить подарунки? А яка перша буква у слові «подарунок»? Правильно буква «П». В цьому пакеті знаходиться подарунок, назва якого починається на букву «П». Хто вгадає, що тут, той і забирає подарунок. А яка друга буква в слові «подарунок»? Правильно  буква «О». В цьому пакеті знаходиться подарунок, який починається на «О». Ну хто вгадає, що тут? Наступна буква в слові «Подарунок» - буква «Д». Хто мені скаже, що тут лежить, той і забирає це. Наступна буква – буква «А». Ну це ви точно не вгадаєте. Ох, які ж ви розумні. А хто хоче подарунка на букву «Р»? Ну тоді називайте, що це за подарунок. Наступна буква – буква «У». Тільки я знаю, які подарунки починаються на «У». Сніжинка: І ми знаємо! Давайте спробуємо відгадати!
Клоун: Ну і розумники тут зібрались! Ну тоді ще один подарунок, що починається на «Н». Починаємо! А зараз знову «О». Що ви ще знаєте на букву «О»? Так, так, так… Все відгадали, ще один подаруночок залишився останній – на букву «К». 
(Заходить Грубість)
Грубість: Мені не подобаються ігри і ваші пісні, і ви мені не подобаєтесь (звертається до клоунів і дітей). А ялинка!.. Яка гидота, а сніжинки! Фу! Давайте знайомитись – я, Грубість (штовхає клоунів і сніжинку). Я тут побуду з вами,є в мене до вас одна справа.

Клоун: Ходімо краще звідси, зіпсувала все свято (виходять)

Сніжинка: Ми дозволяємо тобі залишитись тільки при одній умові, - якщо ти будеш гарно себе вести.

Грубість: Ой, хватить вже мені тут нити! Будете ще  вказувати, що мені робити. Ви ще не знаєте хто я така! Я служниця самої могутньої королеви! Самої прекрасної, самої злої і самої противної на світі! Мені треба підготувати їй палац, а то вона може в будь який час зайти сюди. 

Сніжинка: Ні, тут в нас немає місця для твоєї королеви!

Грубість: (сміється) Ви так само, як і я служите моїй королеві просто не знаєте про це!

Сніжинка: Як це ми їй служимо?

Грубість: Ви любите дражните один одного? (питає в дітей), я знаю, що любите. Ви не слухаєте маму і тата? Не слухаєте, не слухаєте. Робите те, що не можна, отим і служите злій королеві. Багато людей служать їй.
(заходить королева Злоба)

Злоба: Ну що, моя вірна служнице, ти знайшла мені палац? Підготувала мені слуг бридких, тих, які обзиваються, сваряться, неслухняних.

Грубість: Так, Ваша величність. Оці всі (показує на дітей) будуть тобі служити. Правильно кажу? (питає в дітей) .Будете, будете.

Злоба: Чудово! Із сьогоднішнього дня вступає в силу новий закон! Я ваша королева! Уроки відміняються, канікули продовжується назавжди, нікого не слухаємось, на обід не їмо, а кидаємо один по другому котлетами і ложками. Кожен, хто буде робити гидоти іншим – отримає подарунок- великий підзатильник! 

Грубість:Ура!

Сніжинка: Постривайте, постривайте, ми з вами так не домовлялись. Ми вас прийняли, зігріли, а ви хуліганите? 

Грубість: що хочемо те і робимо, це палац нашої королеви. Правда, діточки? Ходіть но сюди, пограємо з вами (гра з палочками: розсипати справжні і не справжні; хто швидше ложками збере в миску справжні?).

Злоба: Я даю вам горішки- справжні і не справжні. Вам потрібно знайти справжні горішки і ложками зібрати в миску, а я посміюся як ви будете їх шукати (визначити переможця).

(загорається зірка)
Злоба: Що це таке засвітилось? Що за жарти? Мені страшно? Хто запалив таку зірку?

Голос: Я – Віфлеємська зірка. Мене запалив великий Господь – люблячий Бог. І це означає, що вам, слуги сатани прийшов кінець! В маленькому місті Віфлеєм народився Цар, Спаситель світу – Ісус Христос! І ви вже не маєте влади над тими людьми, які повірили в Нього і прийняли своїм Спасителем!

Злоба: Неправда, нема ніякого Бога, ви всі народилися від мавпи, вас поселили на землю інопланетяни і не було ІсусаХриста!

Зірка: Хто каже, що Бога нема, той обманщик. Ісус Христос тут і Він наказує вам забиратись звідси, слуги сатани! Ісус є любов, а любов перемає все.

Злоба: Нам не справитись з Божою любов’ю! Вона має велику силу! Тікаймо звідси! Ой! Ой! (тікають)

(звучить різдвяна пісня «Дедь Різдва», під цю пісню діти показували історію народження Ісуса)

(заходять клоуни)
Клоун: Ну і тікали наші гості. Там, де  є Божа любов не може бути зла. Ісус переміг зло. 
Сергій: Давайте пограємо з вами в сніжки, але ми будемо ними не кидатись, а танцювати навколо них. Коли зупиниться музика, ви хватаєте сніжку, кому не вистачило, той вибуває з гри. Хто забере останню сніжку – той виграв. Потрібно 5 учасників.

Сніжинка: (гра: розтопи лід, 6 учасників по 2 групи розтоплюють лід, де знаходиться камінчик, чия команда перша розтопила лід отримує по цукерці.

Клоун: Сніжинко, якщо Різдво – це день народження Ісуса, то як ти думаєш – Ісус хоче, щоб я Йому зробив подарунок?

Сніжинка: Дуже хотів би.

Клоун: А якого?

Сніжинка: Я могла б тобі сказати, але краще ти сам знайди відповідь на це питання і якщо ти сам зрозумієш, то запам’ятаєш цю відповідь на все життя.

Клоун: Я придумав подарунок: кіндери з машинками, штук з десять!

Сніжинка: Звичайно, це був би чудовий подарунок для звичайного хлопчика, але Ісус хотів би отримати щось інше в дарунок. Я це точно знаю. А ти подумай ще трохи.

Клоун 2: А я б подарував би Ісусові ялинку, а на ній багато цукерок. Ну як такий подарунок?

Сніжинка: Ялинка – дуже красиве дерево, але подумай сам – Творець насадив по світу мільйони ялинок. Хіба Його здивуєш однією із них? Я дам вам підказку – подарунки, яких хоче Ісус стосуються твого серця, а не речей. А щоб ти зрозумів, що це за подарунок, давайте всі разом послухайте історію, яку я вам розкажу.
Колись давним давно Бог був щасливий. Він створив прекрасний світ, чудові рослини, моря, тварин і людей, яких звали Адам і Єва.. В них була смачна їжа, вони ніколи не сумували і хворіли.. Але трапилося щось жахливе. Божий ворог диявол обманув Адама і Єву і вони зробили те, що Бог заборонив їм робити. Через гріх, люди вже не були щасливими і Бог засмутився. Бог знав, що люди не зможуть спасти себе від гріхів і будуть наказані. І Бог Син сказав, що Він спуститься на землю і загине за гріхи людей.. Він залишив небеса, свого батька і прийшов на землю. Я думала, що Він прийде на землю як цар, самий великий , самий багатий, але Він народився я звичайна дитина в простій сім»ї, в кормушці для тварин. В Його не було теплого, гарного ліжечка, Ісуса ще малим хотіли вбити. Давайте подивимось, що відбувалося далі:

Ірод: Слуги до мене, щось мені важко, щось мені сумно.

Скороход: Може покликати, царю, танцюристів, співаків, щоб повеселили тебе?

Ірод: Набридли вже вони мені! Все мені набридло!

Скороход: То може ми б сходили на свято у Віфлеєм, там народився Син Божий, порадіємо з усіма, занесемо подарунок для Ісуса.

Ірод: Що ти таке говориш!? Нема ніякого царя крім мене! Я один цар Ірод! А цю Дитину я накажу вбити!

Скороход: Царю, я служив тобі вірно багато років, але тепер я прошу в тебе відпустити мене, я хочу сходити у Віфлеєм і поклонитись Ісусові, Синові Божому.
Скороход: Тільки заради того, що ти був вірним мені багато років я залишаю тебе живим.Забирайся геть від мене! (Ірод виходить)

Скороход: З чим же мені йти до Ісуса? Мудреці золото понесли, а що я подарую для Ісуса? Я подарую Йому три дорогоцінні камені. За всі гроші, які я заробив в царя, я купив ці дорогоцінні камені. Це все, що я маю і я подарую їх для мого Спасителя. Якщо Бог заради мого спасіння не пожалів свого Сина, то хіба я пожалію ці каміння. Треба збиратись в дорогу.

Діти заходять і просять милостиню

Дічина: Подайте заради свята, заради народження Ісуса. Дайте хоч копієчку.  Ну що ти назбирав? Нічого? Чого ти мовчав? Мені самій треба просити? Через тебе будемо ночувати сьогодні на вулиці, хоча б хтось в хлів пустив би нас, але кому потрібні, бідні сироти. Кажуть, що сьогодні народився Син Божий , йому також не було де переночувати, але Бог не залишив Його, то може і нас так само не залишить. Давай попросимо в Бога допомоги. Ти проси, я вже і так напросилась за день. Знову мовчить. Дорогий наш Боже, поможи нам. В нас немає ні батька, ні матері, ні дому. Допоможи нам, Господь, знайти місце, де ми могли б жити. Не залишай нас, Боже. Давай зайдемо в цей будинок.

Скороход: Заходьте, діти. Ви щось хотіли? Бо я дуже поспішаю.

Дівчинка: Так, хотіли десь переночувати. Ми сироти і нас нема свого будинку, кожен день ми ходимо і просимо в людей милостиню і місце де, ми могли б поспати.

Скороход: Бідні діти, чим же вам допомогти? Постривайте, в мене дещо є для вас. Сьогодні велика радість – народився Спаситель і Бог хоче, щоб ви сміялись, а не плакали. Бог послав на землю свого Сина, щоб він постраждав за мої і ваші гріхи. І Бог буде радий якщо у вас буде свій будинок.  Ось візьміть оцей камінь, він дуже дорогий, за нього ви зможете купити собі будинок.

Дівчинка: Дякуємо, тобі! Яке щастя. Бог таки почув нас, дякуємо, тобі, Боже! (діти ідуть радісні)
головне, що в дітей буде де жити. Подарую для Ісуса два камені.
(стук у двері, бабуся з дровами)

Дід: Добрий чоловіче, купи в мене дров! Обігрієш свою хатину.

Скороход: Та є в мене дрова!

Дід: Вже я три дні нічого не їв, нікому не потрібні дрова, а більше в мене нема що продати, щоб заробити собі на хліб. Ох і стомився ж я, сили вже залишили мене (сідає). А ти кудись збираєшся?

Скороход: Так, я іду, щоб принести дари для Ісуса- Царя, який народився у Віфлеємі.

Дід: Добре Йому, Він цар тай ще й дари Йому, хай би й мені б хтось подарував хоч маленький дар, бо я з сил я вибився носити ці дрова. На таких як я царі не дивляться…

Скороход: Ісус – незвичайний цар. Він мав все на небесах, в Нього були великі багатства, вся земля належала Йому. Ангели співали і поклонялись Йому, але Він прийшов на землю, щоб ти  і я також змогли потрапити у Його Царство. Він завжди турбується про нас і дає нам, те, про що ми просимо в Нього. Я купляю в тебе дрова, ось візьми цей камінь. 

Дід:Що ти? Та ж він дуже дорогий, в мене нема стільки дров багато!

Скороход: Мені не потрібні дрова, а ти більше не будеш їх продавати. Тобі надовго вистачить їжі за цей камінь.

Дід:Дякую, тобі. Справді Бог потурбувався про мене.

Скороход: Ну, я вже вирушаю нарешті в дорогу, але в мене залишився тільки один камінь. Подарую хоча б один Спасителю.

(іде, на дорозі лежить побитий)

Скороход: Бідолашний, хто це тебе так побив, одяг весь у крові. Без лікаря тут не обійтись. Мені потрібно йти, але я не можу залишити тебе на дорозі помирати (підіймає і веде до лікаря). Лікарю, лікарю, де ви? Допоможіть мені.

Лікар: Де ти знайшов цього бідолагу?

Скороход: Він лежав на дорозі, йому потрібна допомога.

Лікар:Я то його вилікую, але хто мені за це заплатить?

Скороход: В мене немає чим тобі заплатити. Я маю тільки один камінь, якого я несу подарувати Спасителю. Але ж я не можу залишити помирати цього чоловіка. Візьми цей камінь і потурбуйся про нього.

Лікар: Вже біжу, біжу. А казав нема чим заплатити…

Скороход: І мені треба поспішати до мого Спасителя. Але вже мені нема куди поспішати, все, що я приготував для Ісуса я віддав для людей. В мене нема подарунка для Ісуса.

Сніжинка: Не сумуй, ти подарував Ісусові подарунок і Він прийняв його.

Скороход: Як це подарував, я навіть не бачив Його?

Сніжинка: Написано в Біблії : «Бо Я голодував був і ви нагодували Мене, прагнув і ви напоїли Мене, мандрівником Я був і Мене прийняли ви. Був нагий і Мене зодягли ви... Поправді кажу вам: що тільки вчинили ви одному з найменших братів Моїх цих, те Мені ви вчинили».
Коли ти дав каменя, сиротам – ти дав його для Ісуса, коли ти дав каменя голодній бабусі – ти накормив Ісуса,коли  ти допоміг побитому, то ти допоміг Ісусу, тому що Ісус любить їх більше ніж Себе. І це найкращий подарунок, тому що найцінніше для Господа – це любов і доброта твого серця, якими ти можеш поділитися з ближнім.

Скороход: Тоді я щасливий!

Клоун: Так от які подарунки любить Ісус… Я не робив Йому таких подарунків. Бувало, що і ображав когось і не допомагав, тим, хто просив в мене. 

Сніжинка: Написано в Біблії, що Ісус може очистити твоє серце від усякого гріха і твоє серце стане білішим за сніг. Тільки попроси в Ісуса пробачення за свої гріхи і запроси Його в своє серце. Діти, а ви хочете запросити Ісуса в своє серце, щоб і ваше серце стало білішим за сніг? Тоді повторюйте за мною: Ісус, я запрошую Тебе в своє серце. Пробач мене за все погане, що я робив чи думав. Очисть моє серце від усякого гріха і зроби його білосніжним. Стань моїм Другом і Спасителем. Тепер Ісус живе у вашому серці і не забувайте робити Йому подарунки не тільки на Різдво, але і кожного дня! 
А в мен є для вас також подарунок (торт).









 
































